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Prueba: 1 A   A  
Acceso

: 
1-2 

 

 

A   

1/ Realice la unión a tope de dos chapas por medio de soldadura MIG/MAG. 

Puntuación: 3 puntos sobre 10. Tiempo 10 minutos  

 

Se puntuará: 

Precisión y calidad del acabado final de la pieza  

Resistencia estructural  

Deformación/ perforaciones de la pieza 

Uso de las medidas de protección 

Parámetros usados  

 

Especifique los parámetros usados 

Presión de gas  

Tipo de Gas  

Intensidad   

Medida del hilo   

Tipo de corriente eléctrica  

Velocidad del hilo  

 

 

 

 

 

 



 
 
 

2 
 

A  

2/ Identifique el componente A mostrado y compruébelo eléctricamente. Tiempo  5 minutos, 

puntuación  de 0 a 1  

Componente   

Resultado de la lectura de comprobación y unidad  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

3 
 

A  

3/ En el componente de motor mostrado, identifique teniendo en cuenta el sentido de giro marcado. 

Identifique el componente. 

Se trata de   ………………………………………………………………. 

 

Si las levas pertenecen a Admisión (ADM)  o Escape  (ESC) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

El orden de encendido: 

    

 

Con los equipos de medida disponibles, la alzada de la leva de admisión del tercer cilindro. 

Medida y unidad  

 

    indique la letra del componente verificado 

 

 

Puntuación 4 puntos tiempo 15 minutos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

4 
 

A  

4/  Del tren de engranajes mostrado, teniendo en cuenta, que el motor gira a 1000 rpm, que la corona 

y el piñón de ataque  del grupo reductor tienen 71 y 20 dientes respectivamente. 

Calcule la velocidad que llevaría el vehículo, en 3ª velocidad.   Teniendo en cuenta que la rueda avanza en 

cada revolución  207 cm..(IMPORTANTE utilice máximo 2 decimales) 

Puntuación 2 puntos tiempo 10 minutos 

Velocidad final del vehículo  

      

Número de dientes del piñón del árbol primario 3ª velocidad 

Número de dientes del piñón del secundario 3ª velocidad 

Realiza el cálculo aquí. 
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Prueba: 1 A   B  
Acceso

: 
1-2 

 

B 

   

1/ Realice la unión a tope de dos chapas por medio de soldadura TIG sin  material de aportación. 

 Puntuando 3 puntos sobre 10 tiempo 10 minutos  

 

Se puntuará: 

Precisión y calidad del acabado final de la pieza  

Resistencia estructural  

Deformación/ perforaciones de la pieza 

Uso de las medidas de protección 

Parámetros usados  

 

Especifique los parámetros usados 

caudal de gas  

Tipo de Gas  

Intensidad   

Tiempo de posflujo  

Tipo de corriente eléctrica  

Electrodo no consumible  
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B 

2/ Identifique el componente B mostrado y compruébelo eléctricamente. 

 Tiempo  5 minutos, puntuación de  0 a  1 

Componente   

Resultado de la lectura de comprobación y unidad  
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B 

3/ En el componente de motor mostrado, identifique teniendo en cuenta el sentido de giro 

marcado.Puntuación de 0 a 4 puntos tiempo 15 minutos 

Identifique en el componente. 

Se trata de   ……………………………………………………………….   

 

Si las levas pertenecen a Admisión (ADM)  o Escape  (ESC) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

El orden de encendido: 

    

 

Con los equipos de medida disponibles, la alzada de la leva de admisión del cuarto cilindro. 

Medida y unidad  

 

    indique la letra del componente verificado 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

4 
 

B 

4/  Del tren de engranajes mostrado, teniendo en cuenta, que el motor gira a 1000 rpm, que la corona 

y el piñón de ataque  del grupo reductor tienen 71 y 20 dientes respectivamente. 

Calcule la velocidad que llevaría el vehículo, en 2ª velocidad.   Teniendo en cuenta que la rueda avanza en 

cada revolución 207 cm. .(IMPORTANTE utilice 2 decimales) 

Puntuación 2 puntos tiempo 10 minutos 

Velocidad final del vehículo  

      

Número de dientes del piñón del árbol primario 2ª velocidad 

Número de dientes del piñón del secundario 2ª velocidad 

Realiza el cálculo aquí. 
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Prueba: 1 A   C  
Acceso

: 
1-2 

 

 

C 

1/ Realice la unión a tope de dos chapas por medio de soldadura por Arco Eléctrico. 

 Puntuando de 0 a 3 puntos, tiempo 10 minutos  

 

Se puntuará: 

Precisión y calidad del acabado final de la pieza  

Resistencia estructural  

Deformación/ perforaciones de la pieza 

Uso de las medidas de protección específicas de la operación 

Parámetros usados  

 

Especifique los parámetros usados 

Intensidad   

Tipo de corriente eléctrica  

 Diámetro del electrodo   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

2 
 

 

C 

2/ Identifique el componente C mostrado y compruébelo eléctricamente. 

 Tiempo  5 minutos, puntuación  de 0 a 1 

Componente   

Resultado de la lectura de comprobación y unidad  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

3 
 

C 

3/ En el componente de motor mostrado, identifique teniendo en cuenta el sentido de giro marcado. 

Identifique el componente. 

Se trata de   ………………………………………………………………. 

 

Si las levas pertenecen a Admisión (ADM)  o Escape  (ESC) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

El orden de encendido: 

    

 

Con los equipos de medida disponibles, la alzada de la leva de admisión del segundo  cilindro. 

Medida y unidad  

  

   indique la letra del componente verificado 

 

 

Puntuación 4 puntos tiempo 15 minutos 
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C 

4/  Del tren de engranajes mostrado, teniendo en cuenta, que el motor gira a 1000 rpm, que la corona 

y el piñón de ataque  del grupo reductor tienen 71 y 20 dientes respectivamente. 

Calcule la velocidad que llevaría el vehículo, en 1ª velocidad.   Teniendo en cuenta que la rueda avanza en 

cada revolución   207 cm..(IMPORTANTE utilice máximo 2 decimales). 

Puntuación 2 puntos tiempo 10 minutos 

Velocidad final del vehículo  

      

Número de dientes del piñón del árbol primario 1ª velocidad 

Número de dientes del piñón del secundario 1ª velocidad 

Realiza el cálculo aquí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


